

Общество с ограниченной ответственностью

«Химтех-Р»

140000, Московская обл, г. Люберцы, ул. Красная, д.1, литер Р, пом. 307
ИНН 5049013761, КПП 502701001, ОГРН 1035010102071
тел/факс:8 (495) 221-87-60

Исх. 0208/1 от 02 августа 2018

По требованию

Справка

Герметик Стиз А производится в соответствии с СТО 034-37547621-2016. Герметик Стиз А имеет группу горючести Г4 (ГОСТ 30244-94) и группу воспламеняемости В3 (ГОСТ 30402-96), не взрывоопасен.

Герметик Стиз В производится в соответствии с СТО 028-37547621-2016. Герметик Стиз В имеет группу горючести Г4 (ГОСТ 30244-94) и группу воспламеняемости В3 (ГОСТ 30402-96), не взрывоопасен.

Состав Стиз Д производится в соответствии с СТО 003-88928000-2015. Состав Стиз Д имеет группу горючести Г4 (ГОСТ 30244-94) и группу воспламеняемости В3 (ГОСТ 30402-96), не взрывоопасен.

Генеральный директор

С.А. Гладков